Linknmnyeckme anroputmsbl
Linkn for



HURNWYEeCKUU anropuTm

Linknnyecknn anropntm-aTo MHOrokpaTHoe
NOBTOPEHNE OOHUX U TEX XXe AENCTBUN NpU
PaA3NUYHbLIX NapameTpax

Buabl LUMKINYECKUX aJITTOPUTMOB.
- UKKI1bl C U3BBECTHBLIM YACJ10OM MNMOBTOPOB,

- UKKI1bl C HEN3BECTHLIM HYNCJITOM MNMOBTOPOB.

[MpMepbl LNKNNYECKNX anropuTMOB:
*BbIMNONTHEHNE TEXHOMNOIMMYEeCKMX onepauuin Ha KOHBENEPE,;
*ynCTKa KapTodoens;

*0bpaboTka MaccuBOB AAaHHbIX U T.A.



NaDaKTENHCTHRM LIRAKYECROTO AATOPMTMA

Terno ymkna — Habop NOBTOPSIEMbIX ornepaLum.

[MNapameTp umkna (CHYETUYMK LKA, ynpasnsaoLLas
nepeMeHHas) — nepemMeHHast, C NoMOLLbIO
KOTOPOW BbIMOMHAETCHA NOACYET KONMMYEeCTBa
BbIMOMHSAEMbIX OnepaLun.



LIMRAHYECKWH ANTOPATM C H3BECTHBIM UMCTIOM NOBTOPOB

For <Havyano uukna>
to <koHeU umkna > do <onepatop>;
[Tpumep:
sum:=0;
for i:-=1 to 5 do sum:= sum+1;



CuHTakcuc umkna for
For <Ha4danbHoe 3HayeHune > to <KoOHeYyHoe 3Ha4deHue > do

[Tpumep:

S:=0;

fori:=1to 5 do s:=s+1;

3Ha4YeHUda napameTpa Lukna MeHaTca oT 1 0o S ¢
Lwarom +1

For < HayanbHoOEe 3HadYeHune > downto < KOHe4yHoe
3Ha4yeHue > do

[Tpumep:
S:=0;
for i:=5 downto 2 do s:= s+1;

3Ha4YeHUa napamMeTpa UmkKna MeHsaTcs oT 5
no 1 ¢ warom -1



CuHTakcuc umkna for

[lporpamma BbiBOAA Ha aKpaH vncen ot 1 go 20
var |. integer,

begin

for I:= 1 to 20 do write (l:5);

end.

[1lporpamma BbIBOAaA Ha aKkpaH 4vuncen ot 20 go 1
var |. integer,;

begin

for I:= 20 downto 1 do write (I:5);

end.



CuHTakcuc umkna for

[lporpamma BbiBOAA Ha aKpaH vncen ot 1 go 20
var |. integer,

begin

for I:= 1 to 20 do write (l:5);

end.

[1lporpamma BbIBOAaA Ha aKkpaH 4vuncen ot 20 go 1
var |. integer,;

begin

for I:= 20 downto 1 do write (I:5);

end.



CuHTakcuc umkna for

[lporpamma BbiBOAa Ha 9KpaH 3Ha4YeHUM OYHKLNK y=x° ans
3Ha4yeHun X ot 1 go 20

var X,y: integer;

begin

writeln ('x":5,'y":5);

for x:=1to 20 do
begin
y:=sqr(x);
writeln (x:5,y:5)
end;

end.



